

Allahova milost ih do te mjere obuhvata, a samo je jedan mali dio Njegove milosti poslat na Zemlju: **“...Njegova stvorenja su milostiva jedna prema drugim, tako da čak i kobila podiže svoje kopito dalje od svog novorođenčeta, kako ga ne bi nagazila.”** Milostivi Tvorac pobrinuo se za to da se o svakom stvorenju brine – od riba sa dna okeana, do insekata na zemlji, i ptica na nebu - On im svima pruža opskrbu.

Kako Uvećati ALAHOVU MILOST prema nama

“...Allahova milost je, doista, blizu onih koji dobra djela čine.”

Kur'an 7:56

Usljed Božije milosti, On je obećao da će oprostiti i pomilovati svakog onog ko god slijedi odgovarajući način poput pomenutog u sljedećem ajetu: **“I zasigurno, Mi ćemo oprostiti onom ko se pokaje i povjeruje (ne pripisujući Mi ravne) i**

dobra djela čini, i koji zatim na pravom putu ustraje.” Kur'an 20:82. Dio ispravnog vjerovanja je i vjerovanje i poslušnost posljednjem Poslaniku, Muhamedu (sallallahu alejhi ve sellem).

Ukratko, ljudi prema kojima je Allah milostiviji jesu oni koji su potvrdili Njegove blagodati i darove; koriste ih na način koji zadovoljava Boga; troše svoj, Bogom – dat, imetak u dobrotvorne svrhe i brinu o onima koji su u potrebi; upošljavaju svoje ruke u brizi prema nezaštićenima; primjenjuju svoj dar govora da govore dobro; i čine ostala časna djela naređena od strane Boga.

Poslanik (sallallahu alejhi ve sellem) je rekao: **“Allah će biti milostiv prema onima koji su prema ljudima milostivi. Budite milostivi prema onima koji su na Zemlji – pa će Onaj koji je na Nebesima biti milostiv prema vama.”**

Slijede neki načini dostizanja Božije Milosti.

• **“I pokoravajte se Allahu i Poslaniku kako bi vam bila milost ukazana.”** Kur'an 3:132

• Slijedenjem učenja milosti i pravde koji se nalaze u Kur'anu: **“A ova Knjiga koju objavljujemo blagoslovljena je, zato je slijedite i Boga se bojte, da bi vam bila milost ukazana.”** Kur'an 6:155

v1.04

• **“A vi molitvu obavljajte i zekat (obaveznu milostinju) dajte (onima u potrebi) i Poslaniku poslušni budite, da bi vam milost bila ukazana.”** Kur'an 24:56

• Iskreno tražeći Milost od Boga. **“Gospodaru naš! Nemoj skrenuti srca naša (od istine) nakon što si nas uputio, i daruj nam Svoju milost! Ti si, doista, Onaj Koji obilno daruje!”** Kur'an 3:8

MILOST I Odgovornost

Pored Allahovih svojstava Milosti, Njegov atribut je i Pravda. Allah je Najmilostiviji:

“Za one koji se budu bojali Allaha bit će, zaista, Dženneti uživanja u Gospodara njihov, - zar ćemo vjernike sa nevjernicima izjednačiti?! Šta vam je, kako rasuđujete?” - Kur'an 68:34-36

Međutim, On je, također, brz u svođenju računa. Čovjek ne može da pokuša da prevari Allaha i da iskoristi Njegovu Milost tako što će konstantno da čini iste grijeh bez iskrenog pokajanja i bez odluke da se nikada ne vrati tom grijehu:

“Uzaludno je kajanje onih koji čine rđava djela, a koji, kad se nekom od njih približi smrt, govore: ‘Sad se zaista kajem!’ a i onima koji umru kao nevjernici...” - Kur'an 4:18

Muslimani se ohrabruju da se nadaju nagradi za svoja dobra djela, dok bi ujedno trebali da budu zabrinuti za grijeh koje bi mogli da počine. Kada počine grijeh, pokaju se iskreno, i nadaju se da će im biti oprosteno. I napokon, oni osjećaju zadovoljstvo u riječima svog Stvoritelja, i te riječi drže blizu svog srca:

“Allah je uistinu, prema ljudima Milosrdan i Milostiv.”

Kur'an 22:65

Više informacija i dodatne brošure u ovoj seriji

veb: islamhouse.com | islamicpamphlets.com

e-mail: bosnian@islamhouse.com

ALLAHOVA (Božija) MILOST



Nauči
osnovno

islamicpamphlets.com

“Gospodar vaš je neizmjereno milostiv...”

Kur'an 6:147

Svemogući Bog je pun ljubavi i milosti prema onome što je stvorio. Sva milost i dobrota ovog i sljedećeg svijeta čisti su dokazi Njegove Milosti. Zaista, islam nas uči tome da je Bog milostiviji prema nama od naših sopstvenih majki. Kako bi i bilo drugačije kada su neka od Božijih imena sljedeća:

- Onaj koji prihvata pokajanja
- Milosrdni
- Onaj koji voli
- Blagi
- Najmilostiviji
- Svemilosni
- Dobročinitelj
- Onaj koji mnogo poklanja
- Onaj koji uzvisuje

Ova imena ukazuju da Boga karakteriše milost, dobrota i darežljivost. Ona svjedoče o prostranosti i savršenosti Njegove Milosti kojom je blagoslovio sva Svoja stvorenja. Upravo stvorenjima se Bog obratio kada kaže: **“O sine Ademov, ako bi mi došao sa grijesima velikim kolika je Zemlja, i da se preda mnom pojaviš, ne pripisujući Mi sudruga, oprostio bih grijeha velike kolika je Zemlja.”**

Primjeri BOŽIJE MILOSTI i Blagodati

“Koje od
blagodati vašeg
Gospoda onda
poričete?”
Kur'an 55:13

Tokom života, ljudi neprekidno dobijaju od Allaha blagodati, bilo da je to dobro zdravlje, vid, sluh, njega, čist vazduh, djeca, imućstvo i bezbroj drugih stvari. Neki koriste svoje, Bogom dane, darove inteligencije i rasuđivanja da potvrde ove blagodati, shvate svrhu svog postojanja, i time se potčine Bogu. Drugi, međutim, ne cijene Božiju milost prema njima, iako ih On hrani i održava uprkos njihovoj neposlušnosti prema

Njemu. Data im je pokretljivost, uživanje, sloboda misli i akcija, uprkos njihovoj otvorenoj neposlušnosti prema Njemu. Njihovo samo postojanje ne bi bilo moguće, da nije Božije milosti.

Na kraju, svi imaju slobodnu volju da potvrde svoje blagodati, da ih koriste na način naređen od strane Allaha (Gospodara čovječanstva) i da obožavaju samo Njega. Ispod smo istakli nagovještaj takvih blagodati, jer: **“...kada bi pokušali da izbrojite Allahove blagodati, vi to ne biste uspjeli. Allah, uistinu, prašta i samilostan je.”** Kur'an 16:18

Vođenje kroz Božanske objave i poslanike

Od početka stvaranja, čovjek nije ostavljen da se suočava sa životnim borbama sam. Usljed Božije Milosti, čovek je dobijao objave kroz Poslanike, koji su prenosili i njima podučavali svoje ljude kako bi ih vodili i zaštitili ih. Najpotpunija i najmilostivija objava bio je Kur'an i posljednji od Poslanika bio je Muhamed (sallallahu alejhi ve sellem).

Kur'an - posljednja objava - prevashodno je došla kao zamjena prethodnim objavama, i posljednja je milost i vodič za čovječanstvo. Kao što je Bog slao Poslanike u prošlosti, također, je čovječanstvu poslao živi, savršen i praktičan primjer toga, kako bi učenja Kur'ana o milosti i pravdi mogla da budu primijenjena u našim svakodnevnim životima. Ovaj primjer je bio Poslanik Muhamed (sallallahu alejhi ve sellem) - milost čovječanstvu.

Sljedeće su samo neke od Poslanikovih izreka koje nagovještavaju njegovu milost, dobrotu, toleranciju i prelijepo podučavanje:

- **“Zaista gdje god se blagost nađe, ona uljepša tu stvar, i zaista iz čega god se izuzme, učini tu stvar manjkavom.”**

- **“Najsavršeniji od vjernika u vjeri je onaj koji je najbolji od njih u karakteru.”**

“On tebi
objavljuje Knjigu, pravu
istinu, koja prethodne potvrđuje,
a Tevrat i Indžil objavio je
(originalne objave date
poslanicama Musau i Isau).”

Kur'an 3:3

“A tebe (o Mubamede)
samo kao milost
svjetovima poslali.”

Kur'an 21:107

- **“Nije pravi musliman onaj koji ima hrane i sit je dok komšija njegov gladuje.”**

- **“Allah neće pokazati milost onome ko prema drugima nije milostiv.”**

Koliko mi očajnički, kao društvo, i u ovim vremenima, žudimo za ovakvim divnim savjetom?

Milost stvorenjima

Stvaranje ljudskih bića i svih njihovih sposobnosti je velika milost sama po sebi. Činjenice da možemo da ustanemo iz kreveta, da možemo da jedemo, da možemo da se rasonodimo i da možemo da spavamo bi trebale da nas učine zahvalnim:

“Iz milosti Svoje, On vam je dao noć i dan – da se noću odmarate, a da danju za dobrima Njegovim tragate i da zahvalni budete.”

Kur'an 28:73

Bračni partner je jedna od najvećih milosti, put do mira i ljubavi:

“I jedan od znakova Njegovih je stvaranje nebesa i Zemlje, i raznovrsnost jezika vaših i boja vaših; u tome, zaista, ima znakova za one koji znaju.”

Kur'an 30:21

Još jedna milost ogleda se u činjenici da nas je On stvorio bezgrješne i neće nas smatrati odgovornim do uzrasta zrelosti kao donosioca odluka. Ovo je u potpunoj suprotnosti sa konceptom “iskonskog grijeha” u hrišćanstvu.

Praštanje grijeha je još jedan primjer Allahove milosti, jer Allah zna koliko smo nesavršeni i koliko pravimo greške. Činjenica da vjernici čine grijeha ne znači da bi trebali da izgube nadu u Božiju Milost niti da su iskoristili sav Božiji oprost:

“Reci: ‘O robovi moji koji ste se prema sebi ogriješili, ne gubite nadu u Allahovu milost! Allah će, sigurno, sve grijeha oprostiti; On, doista, mnogo prašta i On je milostiv.’”

Kur'an 39:53

Čak i životinje nisu izuzete od Allahove milosti. Imaju sposobnosti sluha i vida, pružena im je opskrba i potomstvo, i podareni su im mnoge druge blagodati.